



В Московской области за совершение коррупционного преступления перед судом предстанет сотрудник таможни



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 28-летнего старшего государственного таможенного инспектора таможенного поста Аэропорта Шереметьево. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в августе 2015 года обвиняемый возбудил дело об административном правонарушении по факту недекларирования товаров. Желая обманным путем похитить у правонарушителя денежные средства, он предложил ему передать ему 200 тысяч рублей за назначение минимально возможного наказания. При этом мужчина не имел реальной возможности повлиять на решение по делу.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

02 сентября 2015 года при получении указанной суммы злоумышленник был задержан оперативными сотрудниками.

Свою вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый признал полностью, просил рассмотреть его уголовное дело в особом порядке. На время следствия в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Химкинский городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

30 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1138219>